tEEEATVFUERE]
N1—TZUDEESE

2025 2RA%

FRIEEI O BEEEY. E@LBLEFES,

BADBIHEICSFTNIRMEFHBEME. TELOBYSHLELET,

MHEFHBEBOSMSE

grems
:

BRIV LR/NT—

MEEA (T, B ARICKBIESIE EEDHEFSFTIELHIA2.5M/kWh) Z M B FREEM N5
E5IETHDTIHLEL BIBEBICTESIEETHhE TLVIZEET,

BHBREHEEME=DRHNERZREF+QES1-N\—YIIL—ERREEM+Q)ENE H AR EM

+OBENHEAIBEE = A -3.85|H/kWh
(1) BB E R M= (AT —80,800M) x EAEE{Hi+1,000 = -6.19|F/kWh
202449 A ~20245F 11 A DO E S EHEE
A: 1KBHT=Y DT ¥R M 74,604 M a: 0.1874 HAEB 0.173 H
B: 1tdh1=YDIEHLNGEHE 92,316 M B: 0.0899
C: 1tH=YDEH A RmE 22,686 M Y 1.0036
EHREMER = AXxa +BxB +Vxy = 45000 H (100K BEIEHEA)
(2) BB —/N—H LY —E XA EH = (B & TR EHT4& — 79,300 ) x HAEE {1,000 = 0.00)FH/kWh
202449 A ~2024%F11 B £ DB S HERE
A: 1KkIHT=YDFEHEHEE 74,604 M 1.0000 HAEER 0.001 M
B: 1t&H71=YDFEHLNGEE 92,316 M 0.0000
C: tH-YDEHRRMmE 22,686 M Y 0.0000
BEEHMERE= AXxa + Bx B + VX y= 74,600 [ (100MKREmEIZERA)
Q) HNENFEEME=A<BDIGE. HENHABEM=(A—B)XDX(1+HEREK) = 0.00]F4/kWh
A>COIGE . HENFAREM=(A—C)xDx(1+HEHRE) = 2.34|M/kWh
A: BIADIUTZTSARTEHE (148K ER) x R 17.04 MADIT7TS54 R EHE 14.27
B: =TI EAAE B (Fiik) 8.00 |RE 7.9%
C: BANFAEERAE M (Fitk) 14.00 SREEER 110%
D: BEIE 70%
4) FEHEHaE%EE 0.00)FH/kWh

UL




RIEHTYT7ERE] gremz
N 1—TFS5oDERSE
2025%F 2R% BHEZFREEMOBISE eI LRIST—

FRIEEI O BEEEY. E@LBLEFES,
B OBERMS TR TN BEHREHE. TEOBYSHMSELET.

MEEA (T, B ARICKBIESIE EEDHEFSFTIELHIA2.5M/kWh) Z M B FREEM N5
E5IETHDTIHLEL BIBEBICTESIEETHhE TLVIZEET,

onji
cu

MHBEEREEA=(DRHNERZEM+QBE L=/ \—Y )L —ERFREE+Q)ENE H R EE

+@EENHEEEEE = Fid -5.57|F/kWh
(1) PR B SR B B i = (SF 9 ARHMiliAE — 83,500 ) x E#EE {1,000 = ~7.43|H/kWh
202459 A ~2024F 11 A DO E BiffaHlits
A: 1KIET=Y O R H S 74,604 1 a: 0.0259 EAEH 0.197 M
B: 1t&H7=Y D FHLNGIE#E 92,316 M B: 0.2563
C: 1t =Y DFH A RAME 22,686 F 7 0.8915

EHREMER = AXa +BxB +Vxy = 45800 H (100K BEIEHEA)

(2) BES1=/N\—Y LY —E R EM= (B ST 9 RRHEHE —79,300M) x E#EE #1000 = 0.00|F4/kWh
202449 A ~20245 11 A D E F#iaHES
A: 1KY OFHRHEE 74,604 F a: 1.0000 HAEE 0.001 [
B: 1td1=Y DFHLNGHEH 92,316 M B: 0.0000
C: 1tHT=YDTHH KA 22,686 M Y 0.0000

BEEHMERE= AXxa + Bx B + VX y= 74,600 [ (100M kBB HEA)

Q) HNENFEEME=A<BDIGE. HENHABEM=(A—B)XDX(1+HEREK) = 0.00]F4/kWh
ASCOIGE . HIENAREM=A—C)XDX(1+HEREK) = 1.86|F3/kWh
A: BIADIUTZTSARTEHE (148K ER) x R 16.41 MADINT7ISARAEHE 13.65
B: =TI EAAE B (Fiik) 7.00 |RE 8.5%
C: BANFAEERAE M (Fitk) 14.00 SREEER 110%
D: BEIE 70%
4) FEHEHaE%EE 0.00)FH/kWh

UL




RRBEHTV7HERE]
N1—TZUDEESE

2025%F 2R% BHEZFREEMOBISE

FRIEEI O BEEEY. E@LBLEFES,
B OBERMS TR TN BEHREHE. TEOBYSHMSELET.

MEEA (T, B ARICKBIESIE EEDHEFSFTIELHIA2.5M/kWh) Z M B FREEM N5
E5IETHDTIHLEL BIBEBICTESIEETHhE TLVIZEET,

onji
cu

grems
:

BRIV LR/NT—

BHBREHEEME=DRHNERZREF+QES1-N\—YIIL—ERREEM+Q)ENE H AR EM

+OBENHEAIBEE = A -4.77|H/kWh
(1) BB EREE M= (A FHEE —86,100M) x EAEH {1,000 = -6.50|F1/kWh
202449 A ~20245F 11 A DO E S EHEE
A: 1kIHT=Y D FEHEBEE 74,604 [ a: 0.0048 FLAE B 0.183 M
B: 1tdh1=YDIEHLNGEHE 92,316 M B: 0.3827
C: 1tH=YDEH A RmE 22,686 M Y 0.6584
EHREMER = AXxa +BxB +Vxy = 50600 H (100K BEIEHEA)
(2) BB —/N—H LY —E XA E = (B & F BT —0M) x REEB{H 1,000 = 0.00]F/kWh
202449 A ~2024%F11 B £ DB S HERE
A: 1KkIHT=YDFEHEHEE 74,604 M 0.0000 HAEER 0.000 M
B: 1t&H71=YDFEHLNGEE 92,316 M 0.0000
C: tH-YDEHRRMmE 22,686 M Y 0.0000
HETMEER=AXa +Bx B +VXyr=0H (100M kBB HEA)
Q) HNENFEEME=A<BDIGE. HENHABEM=(A—B)XDX(1+HEREK) = 0.00]F4/kWh
A>COIGE . HENFAREM=(A—C)xDx(1+HEHRE) = 1.73) 4 /kWh
A: BIADITYTTSAREHE-(1-BRE) x F{BER 16.25 MADINT7ISARAEHE 13.75
B: =TI EAAE B (Fiik) 7.00 |RE 6.9%
C: BANFAEERAE M (Fitk) 14.00 SREEER 110%
D: BEIE 70%
4) FEHEHaE%EE 0.00)FH/kWh

UL




PHREATITEE]
N1—TZUDEESE

2025%F 2R% BHEZFREEMOBISE

FRIEEI O BEEEY. E@LBLEFES,
B OBERMS TR TN BEHREHE. TEOBYSHMSELET.

MEEA (T, B ARICKBIESIE EEDHEFSFTIELHIA2.5M/kWh) Z M B FREEM N5
E5IETHDTIHLEL BIBEBICTESIEETHhE TLVIZEET,

onji
cu

gremsz
:

BRIV LR/NT—

BHBREHEEME=DRHNERZREF+QES1-N\—YIIL—ERREEM+Q)ENE H AR EM

+OBENHEAIBEE = A 4.64 |F:]/kWh
(1) BB E R M= (AR —45,900) x HEEEE{H 1,000 = 2.35|H/kWh
202449 A ~20245F 11 A DO E S EHEE
A: 1kIHT=Y D FEHEBEE 74,604 [ a: 0.0275 FLAE B 0233 M
B: 1tdh1=YDIEHLNGEHE 92,316 M B: 0.4792
C: 1tH=YDEH A RmE 22,686 M Y 0.4275
EHREMER = AXxa +BxB +Vxy = 56000 H (100K BEIEHEA)
(2) BB —/N—H LY —E XA E = (B & F BT —0M) x REEB{H 1,000 = 0.00]F/kWh
202449 A ~2024%F11 B £ DB S HERE
A: 1KkIHT=YDFEHEHEE 74,604 M 0.0000 HAEER 0.000 M
B: 1t&H71=YDFEHLNGEE 92,316 M 0.0000
C: tH-YDEHRRMmE 22,686 M Y 0.0000
HETMEER=AXa +Bx B +VXyr=0H (100M kBB HEA)
Q) HNENFEEME=A<BDIGE. HENHABEM=(A—B)XDX(1+HEREK) = 0.00]F4/kWh
A>COIGE . HENFAREM=(A—C)xDx(1+HEHRE) = 2.29|M/kWh
A: BIADIUTZTSARTEHE (148K ER) x R 15.97 MADIT7TS54 R EHE 13.49
B: =TI EAAE B (Fiik) 5.00 |RE 7.1%
C: BANFAEERAE M (Fitk) 13.00 SREEER 110%
D: BEIE 70%
4) FEHEHaE%EE 0.00)FH/kWh

UL




EEEHTVF7HERE]
N1—TZUDEESE

2025%F 2R% BHEZFREEMOBISE

FRIEEI O BEEEY. E@LBLEFES,
B OBERMS TR TN BEHREHE. TEOBYSHMSELET.

MEEA (T, B ARICKBIESIE EEDHEFSFTIELHIA2.5M/kWh) Z M B FREEM N5
E5IETHDTIHLEL BIBEBICTESIEETHhE TLVIZEET,

onji
cu

gremsas

BRIV LR/NT—

BHBREHEEME=DRHNERZREF+QES1-N\—YIIL—ERREEM+Q)ENE H AR EM

+OBENHEAIBEE = A -6.09|FH/kWh
(1) BB B M= (T AFHTEE —79,800) x HEAEE {1,000 = -6.85|F/kWh
202449 A ~20245 11 A FH DO E S EHEE
A: 1KBHT=Y DT ¥R mEE 74,604 M 0.0415 HAEB 0.165 M
B: 1tdh1=YDIEHLNGHHE 92,316 M 0.0745
C: 1tH=YDEH A R 22,686 M Y 1.2499
EHREMER = Axa +BxB +Vxy = 38300 H (100K BIEIEHEA)
(2) BB —/N\—H LY —E XA E = (B & F BT —0M) x REEB{H 1,000 = 0.00]F/kWh
202449 A ~2024%E11 B £ D E S HERE
A: 1KkIHT=Y D FEHEHEE 74,604 M a: 0.0000 HAEE R 0.000 M
B: 1t&H71=YDFEHLNGEE 92,316 M 0.0000
C: tH-YDEHRxMmE 22,686 M Y 0.0000
HETMEER=AXa +Bx B8 +VXyr=0H (100MKBmEIEHEA)
Q) HENFEEME=A<BDIGE. HENHABEM=(A—B)XDX(1+HEREK) = 0.00]F1/kWh
A>COIGE . HENFAREM=(A—C)xDx(1+HEHRE) = 0.76]F/kWh
A: BIADIUTZTSARTEHE (148K ) x R 13.98 MADIT7ISARAEHE 11.72
B: =TI EAA B (Fiik) 5.00 |RE 7.8%
C: BANFAEERAEEM (Fitk) 13.00 SREEER 110%
D: BEIE 70%
4) FELEH8E%EE 0.00)FH/kWh

UL




EﬁE@EﬁIUTHEI:T:] gremz
N)1a—TS50DEFSE

20255 2R45 MEEZFREMEOSHSHE Bt s Y LRIST—

FREBADCBRERY. EWALBALEFET,
EHOBIHSCETHIMHBRSAREME . TROBYBASELET,

MBEA (T, B ARICKDIESIE EEDHEFSFTIEHA2.5M/kWh) Z A & FR BB Ao
[E5IETHDTEAEL AEBICTESIZZTHOETWEEEET,

an
cu

MHESFRBEM=>)REERBEM + B S —/ \—Y )L Y —E RFRE M+ Q)ENE H IR El

+OBERHSAAE= BAD15KWhET i 65.59 =]
L Lis Biia 4.37 FH/kWh
(1) R & IR B Bl = (F9 R4S —27,100M) x EEEH {1,000 = U D15kWhET 55.69|M
202459 ~2024F 11 A F YD B S sHEE LEC S 3.71|M/kWh
A 1KY O REHE 74,604 [ a: 0.0140
B: 1t&H7=Y DFHLNGIHE# 92,316 M B: 0.3483 ~ 15kWhZEL 2£ B {ifi 2.475 M
C: 1H-YDFEHYR R 22,686 M Y: 0.7227 16kWh~ ZL B ffy 0.165 M

EHREMER = Axa +Bx S8 +VXy = 49,600 H (100K FBMmIERA)

Q) BEI=—/N—H LY —E XA = B S TR EHEE —0M) x ZEBH1,000 = 0.00|F4/kWh
20244E9 A ~20244F 11 B D E SFHERE
A: 1KHT=YDFE Y EHEE 74,604 M a: 0.0000 HAEBMH 0.000 M
B: 1tdh1=YDEHLNGIEIE 92,316 M B 0.0000
C: 1tH-YDFHR XM 22,686 M Y 0.0000
BETHMEMER=AXxa +BxB +Vxy=0H (100 KXHmMmIERAN)
Q) HEHFARHEM=A<BDIGE. HHENFHREM=(A—B)XxDX(1+HEREK) = 0.00JF3/kWh
A>CHIGE . HENFAREM=(A—C)xDx(1+H&EMHK) = 0.66]F3/kWh
A: BIADITUTZTSAREHE-(1-BLER) x FHER 13.85 BMABADOIVTTSAREY(E 11.61
B: ZEITIAREEEM(Fiik) 5.00 |RE 7.8%
C: BINFREERAE B (Fuik) 13.00 R 110%
D: MEIE 70%
4) REllHE£aiR%E 0.00]F1/kWh

UL



PEEHTVT7EE] gremz
N)1a—TS50DEFSE

20255 2R45 MEEZFREMEOSHSHE Bt s Y LRIST—

FREBADCBRERY. EWALBALEFET,
EHOBIHSCETHIMHBRSAREME . TROBYBASELET,

MBEA (T, B ARICKDIESIE EEDHEFSFTIEHA2.5M/kWh) Z A & FR BB Ao
[E5IETHDTEAEL AEBICTESIZZTHOETWEEEET,

an
cu

MHESFRBEM=>)REERBEM + B S —/ \—Y )L Y —E RFRE M+ Q)ENE H IR El

+@RFENHEHEE= BAD15kWhET (VN -12322 |H
L Lis Biia -8.20 FH/kWh
(1) PR & IR B Bl = (F 94 — 80,300 ) x EAEHffi+1,000 = U D15kWhET -130.27|M
202449 F ~2024F 11 B FH D B S#EHEHE EiELs -8.67|M/kWh
A 1KY O REHE 74,604 M a: 0.0406
B: 1t&H7=Y DFHLNGIHE# 92,316 M B: 0.0992 ~ 15kWhZEL 2£ B {ifi 3.185 M
C: 1H-YDFEHYR R 22,686 M 7: 1.1994 16kWh~ ZL B ffy 0212 M

EHREMER = Axao +Bx S8 +VXy = 39400 H (100K FBMmIERA)
| LA RED15kWhET

(2) BEL=N\—HY )L Y —E R Efi = (3 & F HAFMEE —79,300/) x EAEH(fi 1,000 = ~-0.08|/kWh
202449 B ~2024411 B F D E S TS 0.00|F4/kWh
A 1KY O REHE 74,604 [ a: 1.0000 T FEA EEELS
B: 1t&H7=Y D FHLNGIHE# 92,316 M B: 0.0000 ~ 15kWh L 4£ B i 0017 A
C: 1H-YDFEHYR R 22,686 M v: 0.0000 16kWh~ ZL# B ffy 0.001 M

BETHMREMER=AXxa +Bx B + VX ¥y = 74600 [ (100K FMmIERA)

Q) HEHFARHEM=A<BDIGE. HHENFHREM=(A—B)XxDX(1+HEREK) = 0.00JF3/kWh
A>CHIGE . HENFAREM=(A—C)xDx(1+H&EMHK) = 0.55]F1/kWh
A: BIADIVTISAREHE-(1-18%E) x R 13.72 BMABADOIVTTSAREY(E 11.51
B: ZEITIAREEEM(Fiik) 5.00 |RE 7.7%
C: BINFREERAE B (Fuik) 13.00 R 110%
D: MEIE 70%
4) REllHE£aiR%E 0.00]F1/kWh

UL



mEZEAT)7EE]
A1 —T5oDEESE

20255 2R45 MEEZFREMEOSHSHE Bt s Y LRIST—

FREBADCBRERY. EWALBALEFET,
EHOBIHSCETHIMHBRSAREME . TROBYBASELET,

MBEA (T, B ARICKDIESIE EEDHEFSFTIEHA2.5M/kWh) Z A & FR BB Ao
[E5IETHDTEAEL AEBICTESIZZTHOETWEEEET,

an
cu

MHESFRBEM=>)REERBEM + B S —/ \—Y )L Y —E RFRE M+ Q)ENE H IR El

+@RFENHEHEE= BAD15kWhET (VN 6725  |H
L Lis Biia -6.11 FH/kWh
(1) $RF & IR B Bl = (F 94 — 80,000 ) x EAEHffi—1,000 = BPD1IKWhET -67.25|M
202449 F ~2024F 11 B FH D B S#EHEHE EiELs -6.11|F/kWh
A 1KY O REHE 74,604 M a: 0.0875
B: 1t&H7=Y DFHLNGIHE# 92,316 M B: 0.0770 ~11kWhZEL 2£ B {ifi 1.694 M
C: 1H-YDFEHYR R 22,686 M 7: 1.1770 12kWh~ ZLZE B fffy 0.154 M

EHREMER = Axao +Bx S8 +VXy = 40,300 H (100K FBMmIERA)

Q) BEIL=—/N—H LY —ERARE M= Bt & TR EHMEE —79,300) x E#EB{fi+1,000 = 0.00)F/kWh
20244E9 A ~20244F 11 B D E SFHERE
A: 1KHT=YDFE Y EHEE 74,604 M a: 0.0000 HAEBMH 0.000 M
B: 1tdh1=YDEHLNGIEIE 92,316 M B 0.0000
C: 1tH-YDFHR XM 22,686 M Y 0.0000
BETHMEMER=AXxa +BxB +Vxy=0H (100 KXHmMmIERAN)
Q) HEHFARHEM=A<BDIGE. HHENFHREM=(A—B)XxDX(1+HEREK) = 0.00JF3/kWh
A>CHIGE . HENFAREM=(A—C)xDx(1+H&EMHK) = 0.00JF3/kWh
A: BIADITUTZTSAREHE-(1-BLER) x FHER 11.38 BMABADOIVTTSAREY(E 9.51
B: ZEITIAREEEM(Fiik) 5.00 |RE 8.1%
C: BINFREERAE B (Fuik) 13.00 R 110%
D: MEIE 70%
4) REllHE£aiR%E 0.00]F1/kWh

UL



AMBEHTVF7HEE]
N1—TZUDEESE

2025%F 2R% BHEZFREEMOBISE

FRIEEI O BEEEY. E@LBLEFES,
B OBERMS TR TN BEHREHE. TEOBYSHMSELET.

MEEA (T, B ARICKBIESIE EEDHEFSFTIELHIA2.5M/kWh) Z M B FREEM N5
E5IETHDTIHLEL BIBEBICTESIEETHhE TLVIZEET,

onji
cu

eremsz
:

BRIV LR/NT—

BHBREHEEME=DRHNERZREF+QES1-N\—YIIL—ERREEM+Q)ENE H AR EM

+OBENHEAIBEE = A 2.17|F:l/kWh
(1) BB EREE M= (A FHEE —27,400M) x EEEE{H 1,000 = 1.991F/kWh
202449 A ~20245F 11 A DO E S EHEE
A: 1kIHT=Y D FEHEBEE 74,604 [ a: 0.0053 FLAE B 0.136 M
B: 1tdh1=YDIEHLNGEHE 92,316 M B: 0.1861
C: 1tH=YDEH A RmE 22,686 M Y 1.0757
EHREMER = AXa +BxB +Vxy = 42000 H (100K BEIEHEA)
(2) BB —/N—H LY —E XA EH = (B & TR EHT4& — 79,300 ) x HAEE {1,000 = -0.01]A/kWh
202449 A ~2024%F11 B £ DB S HERE
A: 1KkIHT=YDFEHEHEE 74,604 M 1.0000 HAEER 0.003 M
B: 1t&H71=YDFEHLNGEE 92,316 M 0.0000
C: tH-YDEHRRMmE 22,686 M Y 0.0000
BEEHMERE= AXxa + Bx B + VX y= 74,600 [ (100MKREmEIZERA)
Q) HNENFEEME=A<BDIGE. HENHABEM=(A—B)XDX(1+HEREK) = 0.00]F4/kWh
A>COIGE . HENFAREM=(A—C)xDx(1+HEHRE) = 0.19]F/kWh
A: BIADITYTTSAREHE-(1-BRE) x F{BER 13.25 MADINT7ISARAEHE 11.01
B: =TI EAAE B (Fiik) 5.00 |RE 8.6%
C: BANFAEERAE M (Fitk) 13.00 SREEER 110%
D: BEIE 70%
4) FEHEHaE%EE 0.00)FH/kWh

UL




